

小区鸽粪扰民难题终获解决

老人所养鸽子被悉数收购,重还居民整洁生活环境



小区楼顶上的鸽子近照。

晚报讯 困扰我市港闸区唐闸街道公园一村居民达两三年之久的“鸽粪扰民”事件,在社区、物业、警方联手行动下,终获解决。3月15日,公园一村幸福物业公司主任周玉萍介绍,散养这群信鸽的刘新东老人已同意社区出面安排专业人士出资悉数收购,并承诺不再在顶楼空地继续饲养。

3月8日,有多位居民向南通市12345政府热线和南通报业传媒集团防疫“曝光台”反映,在公园一村19幢居民楼顶平台,一位名叫刘新东的七旬老汉散养了一大群信鸽,不时撒落的鸽粪经常掉在居民晾晒的被子和衣物上,已成小区公害,居民们不胜其烦、不堪其扰;并且,居民向有关部门投诉此事后,这一存在两三年的“老大难”问题迟迟没有得到解决。居民们特别强调,当下

正值防疫时期,希望政府有关部门予以重视,并采取切实措施帮助解决。接到这一信息后,记者赶到实地进行了采访,本报“曝光台”随后予以报道。

“感谢媒体的关注和介入,令人欣慰的是,这个‘老大难’问题终于得到彻底解决,”3月15日下午,公园一村幸福物业公司主任周玉萍对回访此事的记者笑着说,“真是不容易!”

原来,这件事经报道后,不仅引发社会关注,还引起唐闸街道办事处的高度重视;公园社区干部、幸福物业工作人员和唐闸派出所民警先后数次上门,反复和养鸽老人刘新东进行沟通交流,宣传小区管理的有关规定,动员老人妥善处理好邻里关系、主动化解纠纷。动之以情、晓之以理,刘新东老人最终想通了。

“通过做工作,老人认识到邻里



居民指着楼顶的养鸽处。

和谐、团结友爱是第一位的,同时,他每天上上下下攀爬较窄的楼梯上下楼顶平台,也有一定的安全风险,”周玉萍在现场手指着老人所居住的高楼说,“最终,老人同意由社区和物业出面,安排行内专业人士合理出资收购他所饲养的鸽子;并且,由社区安排人员代为打扫顶楼卫生,重还居民一个整洁的生活环境。”

记者在现场采访中同时了解到,目前,刘新东老人所赡养的鸽群,已有一部分被捕获,还有一部分正在设网捕捉中。“鸽子是白天飞出、夜晚归巢,加之老人平时是散养,所以捕捉工作还是有一定难度的。估计再过几天,这项工作就可以完全结束了,”周玉萍最后介绍说,“值得肯定的是,自始至终,刘新东老人都十分配合,值得称赞!”

记者周朝晖

两千多瓶假茅台五粮液被焚

涉案价值达二百多万元

晚报讯 案值达二百多万元的一批假冒“茅台”“五粮液”“剑南春”等多个品牌假酒,被如皋警方付之一炬。3月15日,办案民警介绍,对假冒伪劣产品,警方将联手市场监管等部门严肃查处,决不手软。

如皋市公安局在“3·15”期间组织开展的此次集中销毁假冒伪劣产

品活动,共涉及多个品牌假酒,数量达2000多瓶。此次销毁的假冒伪劣产品系警方2019年以来办理案件过程中查获的物品,包括“茅台”等多个品牌的假酒,价值颇为惊人。

警方特别提醒市民:消费者在日常消费中购买酒类产品,务必通过正规销售渠道购买,应查看酒品

包装质量是否合格,酒瓶瓶盖是否有陈旧、断裂等痕迹,仔细核对产品型号规格、批号等信息是否与卖家提供的进货酒类随附单记录一致,如发现酒质有异常情况,或发现制假售假线索应及时向公安机关举报。

记者周朝晖

通讯员徐雅璐 朱钰

网上逃犯驾车来通 高速路口被逮正着

晚报讯 昨天下午,一名涉嫌合同诈骗的男子在沈海高速南通开发区交通检查站被执勤交警查获。

当天下午1时30分许,市公安局交警支队五大队副大队长沈志明和民警陈健在开发区交通检查点对外省车辆进行检查过程中发现一辆粤B牌照的小客车驾驶

员邹某自称来通打工,行为举止较为慌张,遂对其进行盘查。

经查,邹某今年48岁,户籍为河南省信阳市商城县。民警通过系统核查发现,邹某因涉嫌合同诈骗被当地警方上网追逃,于是立即将其控制,并移交辖区派出所进一步处置。

记者张亮 通讯员何斌

男子下火车忘拿包 南通铁警火速找回

晚报讯 随着复工复产持续推进,南通火车站客流逐渐回升。广大旅客在疫情期间乘坐火车出行除了要做好自身防护,更要看管好行李物品,莫做“马大哈”。14日,一名男性旅客就把手提包忘在了火车上。

14日,南通火车站派出所接到旅客沈某报警称,自己的一个灰色手提包遗失在了启东到南京的火车上,里面有电脑一部、平板电脑一台。沈某本人已在海门下车,才发现灰色手提包未拿下车。接到沈某的求助电话后,南通火车站派出所客运警长宋鞠建

详细询问了沈某的所乘车次、车厢、座位、手提包颜色、包内物品、放置位置等信息,发现该趟列车即将到达南通站,立即前往站台接车,并第一时间进入车厢,最终在行李架上找到了沈某的灰色手提包。在检查包内物品齐全后,宋鞠建电话告知沈某,并及时物归原主。

复工复产以来,南通火车站派出所已接到多起物品遗忘报警求助电话。南通铁警提醒广大旅客,疫情期间在做好自身防护的同时,要在过安检后、上车前、临下车时做好携带物品清点工作,防止遗忘后造成不便。记者张亮 通讯员刘亚静



铁警将手提包交还给失主。

体彩情报站 致中国体育彩票购彩者的一封信

尊敬的中国体育彩票购彩者:

从3月11日起,各级体育彩票机构将根据当地的疫情防控形势,在充分做好各项复工准备的前提下,有序恢复体育彩票各游戏销售,您可以前往已恢复销售的体育彩票实体店选购体育彩票,为生活添彩,为公益助力。

由于疫情防控工作目前仍处于“不获全胜,决不轻言成功”的阶段,仍需要您和我们一起,坚定信心,携手并进,战胜疫情。在此,我们呼吁并提醒:

一、为了您和家人的健康,在前往体彩实体店购买彩票时,请自觉佩

戴口罩、注重自我防护,配合体彩销售人员做好疫情防控工作。

二、鉴于当前疫情防控工作的情况,目前仍有部分地区尚未具备恢复体育彩票销售的条件,请大家留意本地区体育彩票销售机构的公告,也请您对此给予理解和支持。

三、在享受体育彩票带来的幸运与欢乐的同时,勿忘快乐购彩、理性投注,保持良好的心态参与体育彩票公益事业。

寒冬已去,暖春即来。在再次相逢的时刻,我们坚信,在每一位温暖有光的购彩者的支持下,国家公益彩票事业必将迎来更加美好的明天!

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

补运中心
祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年【文明
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床·安神·择吉更重·要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...

南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通市福利彩票恢复销售和开奖啦

根据省福彩中心关于恢复福利彩票销售工作的有关文件通知精神,南通全市销售点已恢复正常销售,除福彩视频票(中福在线)以外,全面恢复所有类型电脑福利彩票、即开型福利彩票的销售、开奖、兑奖权限。为保障彩票购买者的合法权益,福利彩票双色球、3D、七乐彩、快3、15选5、东方6+1所有游戏兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的,或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的,兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日。双色球多期票兑奖以实际开奖期号为准。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖 3月15日 21:38

七位数第20015期

9、8、7、0、5、1、6

排列5第20025期

4、2、4、0、5

福彩开奖 3月15日 21:48

双色球第2020011期

红球:4、5、7、17、18、29

蓝球:1

乐透型 15选5 第2020026期

1、7、9、13、14

3D 第2020026期 8、8、5